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BD CD

1. Sobre una recta se tienen los puntos consecutivos A, B, C, y D: Si: AC = 6, AB= 4, ? = 7 Determinar
el segmento E
a) 30 b) 20 c) 18 d) 38 €) ninguno
2. Simplificar y hallar el valor de la siguiente expresion
_sin(-a) tan(90 + ) N cos o
sin(540°+a) cota sin(450° +«)
a)6 b) 5 c)3 d) 4 €) ninguno

3. Sobre una recta se tienen los puntos consecutivos B, M, O y A Si OA=1metro BO = 4metros,
OA+2 MA—5BM = 4metros . Determinar el segmento OM

a)6 b) 5 c)3 d) 4 €) ninguno

4. Al dividir el polinomio P(X) =6x°-3x*-kx—-6 por (2X —3) se obtiene un residuo igual a cero. Hallar el
valor de k

a)6 b) 5 c)4 d)3 €) ninguno

5. Resolver la siguiente ecuacion:

1 1 1 1

\/§+2_\/;—2:\/§—3_\/;+3

a)6 b) 5 c)3 d) 12 €) ninguno

6. Determinar una solucién de la siguiente ecuacion logaritmica:
log?, x+log, X = 2

a)2 b) 5 c)3 d)4 €) ninguno

7. Determinar el valor de la siguiente expresion:

E =2log, b+ 2log, (%) +log, 1
a)o0 b) 2 c)3 d)1 €) ninguno

8. El numero de lados mas el nimero total de diagonales de un poligono es igual a 45. Determinar el numero de lados
del poligono.

a)10 b) 9 c)8 d)7 €) ninguno



AREA FISICA

9. ¢, Cuanto debe comprimirse el resorte de
constante K= 10 [N/m] para que la masa K
m= 0.1 [kg] logre dar una vuelta

completa al rizo de radio R= 1 [m]? m
Desprecie la friccion. Tome g=10 m/s®

a) /212 [m] b) 2 [m] ¢) /5/2 [m] d) /2 [m] e) Ninguno
10. Sobre un plano inclinado de 5 m de longitud y 4 m de base, se desliza un bloque de masa 0.2 kg, que parte del
reposo a partir de su punto mas alto. Al final del plano inclinado existe un resorte de constante elastica k = 1200 N/m.
Despreciando los efectos de rozamiento, la compresion maxima del resorte en m es: (gravedad = 10 m/sz)

a) 0.20 b) 0.05 c)0.10 d) 0.15 e) Ninguno

11. Se lanza un cuerpo verticalmente hacia arriba con una velocidad de 20 m/s. Su energia cinética se reducira a la
mitad de su valor inicial en el momento en que el cuerpo llegue a una altura en metros de: (gravedad = 10 m/sz)

a)2.5 b) 10 c)5.0 d)7.5 e) Ninguno

12. Considere 8 resistencias iguales de 2 €2 cada una. Encuentre la potencia en [W] disipada por un circuito
compuesto por las 8 resistencias dispuestas en paralelo si por el circuito equivalente circula una corriente de 2 A.

a)3 b) 6 c)1 d)4 e) Ninguno
AREA QUIMICA
13. ¢ Cual es el porcentaje de H presente en 10 g de Na,SO4 10H,0?

a)2.3 b) 4.0 c)6.2 d) 10 e) ninguno

14. ;Cuantos gramos de Na se pueden obtener por calcinacion de 50 g de Na,CO3?
a)13.7 b) 16.2 c)21.7 d) 50 €) ninguno
15. Reaccionaron 40 g de Fe con exceso de S produciendo 60 g de FeS segun la reaccion:

Fe + S — FeS

Entonces, el rendimiento de la reaccion es:

a) 22% b) 76% c) 85% d) 95% €) ninguno
16. ;Cuantos gramos de oxigeno se necesitan para quemar completamente 120 gramos de carbén?. La reaccion es
la siguiente:

C + 02 g COQ
a)12 b) 32 c) 320 d) 640 €) ninguno

AREA BIOLOGIA

17. La adquisicion gradual de caracteristicas funcionales y estructurales de las células, para forman tejidos y érganos
se conoce como:

a) crecimiento b) desarrollo c) elongacién d) diferenciacion e) ninguna
18. Las dicotiledones y las monocotiledoneas son:

a)Bryophytas b) Pteridophytas c) Angiospermas d) Gimnospermas e) ninguna



19. Son ejemplos de proteinas que presentaba estructura secundaria:

a. queratina
b. fibroina
c. colageno
d. todas

e. ninguna

20. La poliposis intestinal se debe a un gen dominante P, mientras que el intestino normal a su alelo recesivo p. La
fragilidad de los huesos se debe a su alelo recesivo h y su alelo dominante produce huesos normales H. Una mujer
con poliposis y huesos normales (cuyo padre no tenia poliposis , pero si huesos fragiles), se casa con un hombre con
intestino normal y huesos fragiles ¢Qué probabilidad tienen de tener un hijo con poliposis y huesos normales

a) 1/4 b) 9/16 c) 116 d) 1/2 e) ninguna



